
Με επίκεντρο πάντα την υγειονομική εξασφάλιση.!! 
 
Η υγειονομική εξασφάλιση είναι ένα θεμελιώδες αγαθό για την ευημερία των ανθρώπων. Με επίκεντρο πάντα σε κάθε  
πρόγραμμα δράσης , για την καλύτερη και αποτελεσματικότερη υγειονομική θωράκιση των χώρων εργασίας ,διαμονής- 
φιλοξενίας.  
 
Η ολοκληρωμένη περιβαλλοντολογική & υγειονομική διαχείριση των εσωτερικών χώρων, μας μεταφέρει στην απόλαυση 
του υψηλότερου δυνατού επιπέδου υγειονομικής εξασφάλισης, για όλους  τους χώρους διαμονής- φιλοξενίας 
ανεξαρτήτων διακρίσεων ,σε  αστέρια, κλειδιά, Boutique,  ενοικιαζόμενα, ακόμα και  μακροχρόνιας μίσθωσης (πχ Airbnb 
),κλπ 
 

Μεμονωμένες εφαρμογές μπορούν να προκαλέσουν ανεπιθύμητα αποτελέσματα , είτε για τον καθαρισμό των 
στρωμάτων , είτε και για την  ολική περιποίηση δωματίων διαμονής - φιλοξενίας . 

 
Η ενσωμάτωση των «προληπτικών δράσεων»   στις υποστηρικτικές υπηρεσίες, ενθαρρύνει την ανάπτυξη και καθιέρωση 
του «Ελληνικού προϊόντος» , ως έναν από τους πιο ελκυστικούς και αξιόπιστους προορισμούς Τουρισμού Υγείας. 
 
Η Προληπτική Υγιεινή κατά των Λοιμώξεων με  μακροχρόνια αποτελεσματικότητα και αντιμικροβιακή δράση , πρέπει να 
συνδέεται άμεσα και με την λειτουργία – συντήρηση  (μη μόνιμων εγκαταστάσεων υγιεινής )  και σε παραλίες που θα 
ικανοποιούν τις απαιτήσεις στο πρόγραμμα περιβαλλοντικής πιστοποίησης ακτών με «Γαλάζια Σημαία». 
 

 Ένα καθαρός χώρος με καλές συνήθειες υγιεινής κάνει τη διαφορά στην υγεία και την ευημερία μας. 
 
Το  ραγδαία αυξανόμενο ενδιαφέρον με απαιτήσεις από τους καταναλωτές, σε θέματα καθαριότητας και υγιεινής των 
εσωτερικών χώρων , για ένα καλύτερο και ασφαλέστερο υγιεινό περιβάλλον, αναβαθμίζει την Ποιότητα των 
Παρεχομένων Υπηρεσιών, μιας και το υποτίθεται καθαρό δεν εξαλείφει το ‘’ανθρώπινο λάθος’’  έναντι μολυσματικών 
παραγόντων.( CDC: Περί ψώρας.) 
 

Τεχνολογίες Μακροχρόνιας Αποτελεσματικότητας  με Αντιμικροβιακή Δράση .!! 
 

Η Προληπτική Υγιεινή έχει ως επίκεντρο την προάσπιση της δημόσιας υγείας, καλύπτοντας αποτελεσματικά την 
αποτροπή - μείωση εξάπλωσης σε παράγοντες των λοιμώξεων. Επιπλέον λειτουργεί ως καθοριστικός παράγοντας για 

την μείωση σε υπερβολική κατανάλωση Βιοκτόνων, απέναντι στις προκλήσεις από άγνωστους κίνδυνους, χωρίς 
’’εκπτώσεις ‘’ σε θέματα υγειονομικής ασφάλειας. 

 
Μετά από κάθε περάτωση των εργασιών θα πρέπει να ακολουθηθεί πρωτόκολλο αποκατάστασης με αποτελεσματικότητα 
για τον  μετριασμό της έκθεσης σε μολυσματικές απειλές από Ρύπους Βιολογικών Παραγόντων, προκειμένου να 
περιοριστούν τυχόν δυσμενείς επιδράσεις στη Δημόσια Υγεία. Λόγοι  επιτακτικής ανάγκης η συνεχιζόμενη ενημέρωση για 
την Πιστοποιημένη επαγγελματική  κατάρτιση, για την  Πιστοποιημένη επιμόρφωση στον καθαρισμό-απολύμανση .  

 
Στο επίκεντρο της υγειονομικής εξασφάλισης βρίσκεται όμως το ερώτημα, στο πόσο αποτελεσματικά θα αξιοποιηθεί η  
Κοινωνική Εξέλιξη της Προληπτικής Υγιεινής , για την μελλοντική ποιότητα της υγειονομικής ασφάλειας των πολιτών. 
 
Για οποιαδήποτε περαιτέρω ενημέρωση ή τυχόν διευκρίνιση, παραμένουμε στην απόλυτη διάθεσή σας στο e-
mail: vgenis@otenet.gr , ή στο τηλέφωνο 2104829839, 6932245887 
 
Ιωάννης Βγενής 
Cleaning Advisor 
 
Πηγή :  http://hygienichome.gr/με-επίκεντρο-πάν…ν-υγειονομική-εξ/   
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